

春种桃李三千圃,秋来硕果满神州。为彰显模范力量,弘扬职业精神,大力营造尊师重教的良好氛围,激励广大教育工作者积极投身教育强国建设实践,9月9日上午,郑东新区庆祝第三十九个教师节暨表彰大会在郑东新区文化馆报告厅举行。

郑东新区党工委书记、管委会主任牛瑞华,郑东新区人大工委主任陈平山,郑东新区教育文化体育局党委书记、局长张利刚,郑东新区组织人事和社会保障局副局长王星卜出席大会,郑东新区各局(办)、乡镇办事处、垂直单位、国有平台公司负责人,郑东新区教文体局领导班子和各科室负责人、教育系统副处级以上领导、教师代表等近600人参加活动。

记者 马燕 王阳
通讯员 王青萍 文/图



郑东新区召开庆祝第三十九个教师节暨表彰大会 彰显模范力量 弘扬职业精神

立德树人 表彰先进

一段感人至深的教师先进事迹展播后,全体与会人员庄严肃立,齐唱国歌,会议大幕徐徐拉开。陈平山简要总结了郑东新区整体开发建设以来在学校建设、内涵发展、教育质量提升等方面取得的重要进步,这些优异成绩凝聚了全区广大教师的心血和汗水,凝聚了广大教育工作者的聪明和才智。陈平山勉励全区广大教师和教育工作者要继续发扬立德树人、爱岗敬业的奉献精神,积极探索新时代教育教学方法,不断提升教书育人本领,做思想道德的启迪者、理想信念的塑造者、幸福东区的建设者。

随后,四重唱《你好,老师》、合唱《送你一朵小红花》、舞蹈《红旗渠儿女》、诗朗诵《九月献礼》等一个个精彩纷呈的文艺节目轮番上演,既展现了新时代人民教师的使命担当和良好风尚,也歌唱了对教师辛勤耕耘三尺讲台的无限赞美和敬意。

会上,宣读了表彰文件,此次共表彰郑东新区优秀教师302人、优秀教育工作者30人,郑东新区优秀支教教师42人,郑东新区师德先进个人150人、师德先进单位10个,郑东新区教育文化体育局优秀教师238人、2023年郑东新区优秀班主任161人。与会领导为管委会优秀教师、优秀教育工作者代表和教文体局优秀班主任、师德先进个人、优秀教师、优秀支教教师代表进行了颁奖。

随后,教师代表带来了感人至深的先进事迹讲述,来自郑州市第九十四中学的优秀教师代表底彦芝除完成正常的支教工作外,还积极开展爱心帮扶、志愿服务、支教心得交流、支教团队教研等活动。来自郑东新区外国语学校优秀班主任代表李爽默默坚守,用一颗平常心做着平凡的教育教学工作,多年如一日践行着为党育人、为国育才的铮铮誓言。来自郑东新区杨桥娄庄小学先进个人代表王盼盼扎根农村教育7年有余,坚持用爱的声音温暖学生心灵。



咬定目标 努力奋斗

会议强调,要抓住本质关键,准确把握加快建设教育强区的目标任务,集中精力办好办强基础教育要从4个方面发力。一是要坚持教育优先发展战略不动摇。全区各部门要始终坚持教育优先发展的理念不动摇,切实抓好“三个优先”,即在经济社会发展规划上优先考虑教育,在财政资金投入上优先保障教育,在公共资源配置上

奋力赶超 争创一流

牛瑞华代表郑东新区党工委、管委会向受表彰的先进集体和个人表示祝贺,向全区广大教师和教育工作者致以节日慰问,向关心支持郑东教育事业发展的社会各界人士表示感谢。

牛瑞华提出,过去的一年,全区教育系统坚持以人民为中心,科学统筹安全和发展,锐意进取、奋力拼搏,坚持教育优先,持续扩充优质教育资源,持续深化教育改革,全面提升办学质量,坚持以人为本,深入开展“双减”工作,聚焦民生服务,持续提升教育公共服务能力,全区教育事业呈现出快速发展、奋力赶超的良好态势,正在向着改革、超越、争创一流的目标前进。

牛瑞华要求,要认清形势,切实增强加快建设教育强区的责任感使命感。要切实提升政治站位,深刻领会党中央的战略意图,下好教育优先发展先手棋,不断拓宽教育工作的视野和格局。要重新审视社会发展变化加快教育转型。教育系统要深化育人方式、办学模式、管理体制变革,着力形成充满活力、富有效率、更加友好的教育体制机制,让群众有更多看得见、摸得着的获得感。要清醒认识教育发展短板,明确工作方向。要坚持以人民为中心的发展思想,持续加大教育投入,探索创新体制机制,合理分配教育资源,满足人民群众对教育工作的新要求、新期待。

作,提升普惠性幼儿园覆盖率,加大校外培训机构治理,依法保障并提高教师待遇。

三尺讲台,关系未来。郑东新区教育系统将严格按照中央和省市要求,在郑东新区党工委、管委会的坚强领导下,坚守为党育人、为国育才使命,咬定目标,乘风破浪,为郑东新区教育高质量发展而努力奋斗。

